PelLeHne TeKCToBbIX 3aaauy
Ha KOHLEHTpaLUuto



Llensb:

. YCTaHOBWUTb MaremMaTUYECKNE NOrNYecKne
CBA3M C NOMOLLUbIO Tabnuy



PacTtBopbl

OJHOPOAHbIE CMECU YaCTUL, PAaCTBOPEHHOIO
BELLleCTBa N pacTBopuUTeENs




KOHUEeHTpauus

. KONM4ecTBO pacTBOPEHHOIo BELLecTBa,

cofepallerocsi B eanHuue obbema nnm Beca




3anadva 1. K pacteopy, cogepxawiemy 39r conu,
nobasmnu 1000r Boabl, NOCre Yero KOHUEHTpaLKUa Conu
yMeHbLlunnacek Ha 10%.

Hantu nepBoHavanbHy0 KOHLEHTpAaLUUIO COnMu.

PacTteBop BelluecTtBo KoHUeHTpauus
[lepBOHa4anLHO
Xr 39r
[No6asunn 1000r
BOAbI CTarno:
(X + 1000)r 39r

YpaBHeHUeE:



B konbe wnmeetca pacTtBop noBapeHHou conun. U3
KonoObl B Npobupky otnueatoT 1/5 4yacTb pacTBopa U
BbiMapmMBakwdT OO0 TEX NOp, nMnoka rMpoOLEeHTHOe
cogepXxaHue conn  He noBbicUTCA BABoe. B
pe3ynerate  MpPOLEHTHOEe  codepXaHue  conu
nosblcutcads Ha 1  %. Hantm npoueHTHoEe
cogepkaHue conu.



PacTtBop BellecTBo KoHUeHTpauus

[lepBOHa4anLHO
Xr Yr
Otnunun 1/5 Yr
pacTBopa:
X —0,2X=0,8X

0,2X BbinapuBatot: 92X g1y
[onuneatoT 06paTHO:
0,8X + 0,1X =0,9X YT nosbiwaeTtca Ha 1%

HOBaAdA KOHUEHTPaUUs




CocTtaBuUM ypaBHEHMUE:

OTBeT: 9%



BoOHbIN pacTBOp KUCMNOTblI COOEPXUT BOAbl Ha
18r MeHblUe, 4eM Kucnotbl. Ecnn k Hemy
0obaBuTb  KOMMYECTBO  KOHLIEHTPUPOBAHHOWM
KUCMOTbI NO Macce paBHoe 1/3  macchl
KOHLUEHTPUPOBAHHOW KUCIOTbI, NepBOHa4varbHO
cogepxallenca B pacTtBope, TO MONyYeHHbIN
HOBbIN  pactBop  cogepxan  6bl  80%
KOHUEHTPUpPOBaAaHHOU KUCNOTbl. KakoBa Macca
pacTeopa n KaKkoBO nepBoHa4vanbHoe
NpoLUEHTHOE cogepxaHue B HeM
KOHLUEHTPUPOBAHHOMW KUCTOTHI.



PacTtBop BewecTtBo KoHUeHTpauus
[lepBOHa4anLHO
X+(X—18)=2X-18r Xr

[1o06aBUNN KNCMNOTHbI:

80%




CocTtaBuM ypaBHEHUE:



